

Выписка из протокола № 1
общего собрания педагогического коллектива СШ №12

от 25.08.2018г.

Присутствовало: 36 человек.

Повестка дня

1. Рассмотрение вопроса «Кодекс профессиональной этики педагогов»
2. Рассмотрение вопроса «Кодекс учащегося» Права и обязанности ученика школы.

По первому вопросу Еркесариева Д.К. директор школы ознакомила с общим положением этого вопроса и целями Кодекса. Кодекс-это свод основных морально – этических норм и правил социального, совместной жизнедеятельности учащихся, учителей и работников школы. Данный Кодекс профессиональной этики педагогов – документ, разработанный с целью создания общественной культуры в школе, улучшения имиджа школы, оптимизации взаимодействия с внешней средой и внутри нашей школы, совершенствования управленческой структуры, то есть обеспечения устойчивого развития в условиях современных перемен.

Кодекс это свод основных морально – этических норм и правил социального поведения, следуя которым мы укрепляем высокую репутацию школы, поддерживая ее авторитет и продолжаем традиции предшествующих поколений учителей и учащихся.

Кодекс определяет основные принципы совместной жизнедеятельности учащихся, учителей и сотрудников школы, которые должны включать уважительное, вежливое и заботливое отношение друг к другу и к окружающим, аспекты сотрудничества и ответственности за функционирование школы. Данный Кодекс определяет основные нормы профессиональной этики, которые регулирует отношение между педагогами и учащимися, а также другими членами общественности, защищают их человеческую ценность и достоинство, поддерживают качеством профессиональной деятельности педагогов и честь их профессии.

Выступили:

Джунусова Д.У. сообщила, что очень хорошо раскрыли содержание Кодекса профессиональной этики педагогов. Кодекс регулирует социальные нормы, т. е правила поведения, которые играют важную роль в воспитании учащихся. Педагог должен придерживаться этим нормам поведения в течение всего учебного процесса, а также во время проведенных школьных мероприятий.

Токтогазиева Ж.А. – да, я согласна, Кодекс способствует созданию таких условий и обстановки для работы, при которых педагог сможет совершенствоваться, выработать, новые навыки, иметь здоровую, рабочую обстановку.

Носикова О.А. – да, я тоже согласна с выступающими выше. Поведение работников школы должно способствовать установлению в коллективе деловых взаимоотношений друг с другом, должны быть вежливыми доброжелательными, корректными, и проявлять терпимость в общении с коллегами. Принять за основу «Кодекс профессиональной этики учителя»

2. По второму вопросу выступила директор школы Динара Курбаналиевна, которая подробно ознакомила коллектив учителей с Кодексом учащегося, правами и обязанностями ученика школы.

Ученик имеет право: на получение знаний, соответствующих его возрасту на обязательных уроках, на дополнительное бесплатное образование в кружках, образованных в школе на основании знаний, на получение учебников по всем предметам, изучаемым в школе, на помощь учителя в овладении знаниями, на подачу заявления директору школы с просьбой перейти в другой класс своей параллели, на поощрение и награждение за успех в учебе, ученик обязан ежедневно присутствовать на всех уроках согласно расписанию, систематически и добросовестно выполнять домашние задания.

Иметь все необходимые учебники, тетради, учебные пособия и принадлежности. Подчиняться требованиям учителя на уроке. Дневник является основным документом ученика. Беречь учебники и другую литературу, предоставленную школьной библиотекой, своевременно возвращать книги в библиотеку. Далее Динара Курбаналиевна подробно дала информацию о трудовой деятельности ученика в школе и на территории, закрепленной за школой, о самоуправлении и трудовой дисциплине, о школьной этике, культуре взаимоотношений об ответственности ученика.

Выступили:

Кравец Л.И. – да, это мы должны довести до каждого ученика и их родителей, потому что некоторые родители не знают обязанности их детей.

Кириченко Л.И.- присоединяюсь к выступлению Лилии Ивановны и считаю, что все родители должны знать права и обязанности учащихся.

Бекботоева Г.Ш. - мне кажется, мы должны постоянно напоминать об их обязанностях, потому что права свои знают очень хорошо, а обязанности нет. И принять за основу «Кодекс учащегося»

Заслушав и обсудив, решили:

Решение: 1. Принять за основу «Кодекс профессиональной этики педагогов» и «Кодекс учащегося»

Председатель:  Еркесариева Д.К.
Секретарь:  Акынбекова К.А.